Согласие на обработку персональных данных
Предоставляя согласие Индивидуальному предпринимателю Леонтьевой Дарье Дмитриевне (ИНН 784100997227, ОГРНИП 316784700122792) на получение информационных и рекламных рассылок, я даю свое согласие Индивидуальному предпринимателю Леонтьевой Дарье Дмитриевне (ИНН 784100997227, ОГРНИП 316784700122792) (далее - Оператор) на обработку следующих моих персональных данных: адреса электронной почты.
Цель обработки персональных данных: отправка информационных и рекламных материалов (новинки ассортимента, специальные предложения, распродажи и акции, скидки, рекламные мероприятия).
Категории субъектов, персональные данные которых обрабатываются: 
- субъекты персональных данных, подписавшиеся на информационные и рекламные рассылки на интернет-сайте "MANIC" по интернет-адресу: https://manicshop.ru/;
- субъекты персональных данных, которые являются зарегистрированными пользователями личного кабинета, предоставившие свои данные для создания учетной записи и использования сервисов интернет-сайта "MANIC", расположенного по интернет-адресу: https://manicshop.ru/.
Срок действия согласия: до получения от субъекта персональных данных требования о прекращении обработки персональных данных, либо отзыва согласия на получение информационных и рекламных рассылок, либо 3 (три) года. 
[bookmark: _GoBack]Оператор может осуществлять сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.
Обработка персональных данных: автоматизированная (в информационных системах, на электронных носителях).
Настоящее согласие может быть отозвано в любое время путем направления Оператору заявления, соответствующего требованиям ч. 3 ст. 14 Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» и в соответствии с условиями Политики обработки персональных данных Оператора.
Я подтверждаю, что с ознакомлен и согласен Политикой обработки персональных данных Оператора, опубликованной по ссылке: на интернет-сайте "MANIC" по интернет-адресу: https://manicshop.ru/.


