Согласие 
на получение информационных и рекламных рассылок

В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 г. № 126-ФЗ «О связи», ставя галочку «✓» в чекбоксе напротив текста: «Я согласен (-на) на получение информационных и рекламных рассылок», расположенном на интернет-сайте "MANIC" по интернет-адресу: https://manicshop.ru/,  и нажимая на кнопку отправки «ПОДПИСАТЬСЯ» заполненной мной формы, а именно указания моего адреса электронной почты, даю свое согласие на получение рассылок на указанный адрес электронной почты от Индивидуального предпринимателя Леонтьевой Дарьи Дмитриевны (ИНН 784100997227, ОГРНИП 316784700122792) (далее – Индивидуальный предприниматель) в виде электронных писем, содержащих информационные и/или рекламные материалы (далее – Согласие).
Настоящее Согласие дано мной с целью оперативного получения информации о новых товарах, специальных предложениях, распродажах и акциях, скидках, различного рода рекламных мероприятий, организуемых Индивидуальным предпринимателем.   
Я согласен (-а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах Согласия хранится в электронном виде в базе данных Индивидуального предпринимателя и подтверждает факт согласия на обработку контактных данных в соответствии с положениями настоящего документа и беру на себя ответственность за достоверность предоставления контактных данных. 
Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие и отписаться от получения рассылок как путем обращения к Индивидуальному предпринимателю, отправив отзыв согласия по адресу электронной почты: zakazmanic@yandex.ru, так и путем перехода по соответствующей ссылке, существующей в любом информационном и рекламном письме от Индивидуального предпринимателя. 
[bookmark: _Hlk198827673]Также я информирован (-а), что при возникновении вопросов относительно отказа от рассылки, я могу обратиться за помощью, отправив письмо по адресу электронной почты Индивидуального предпринимателя: zakazmanic@yandex.ru. 
В случае поступления требования субъекта персональных данных о прекращении обработки персональных данных в соответствии с ч. 2 ст. 15 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», настоящее согласие действует до поступления такого требования. 
[bookmark: _GoBack]Настоящим подтверждаю, что моё действие по проставлению отметки «✓» на соответствующем чекбоксе на интернет-сайте "MANIC" по интернет-адресу: https://manicshop.ru/ и нажатию на кнопку «ПОДПИСАТЬСЯ», является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.
